
 

 

 Pytanie 1 - Dotyczy pakietu nr 8 Poz.2-5 
Proszę o dopuszczenie strzykawek z białym tłokiem. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 2 - Dotyczy pakietu nr 8 Poz. 2  
Proszę o dopuszczenie strzykawki z rozszerzoną skalą do 2,5 ml.  
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 3 - Dotyczy pakietu nr 8 Poz. 3  
Proszę o dopuszczenie strzykawki z rozszerzoną skalą do 6 ml. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 4 - Dotyczy pakietu nr 8 Poz. 4  
Proszę o dopuszczenie strzykawki z rozszerzoną skalą do 12 ml. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 5 - Dotyczy pakietu nr 8 Poz. 5 
Proszę o dopuszczenie strzykawki z rozszerzoną skalą do 22 ml., ze skala co 1 ml, pakowana po 100szt. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 6 -Dotyczy pakietu nr 12 Poz.5 
Proszę o dopuszczenie pojemnika na odpady medyczne o pojemności 3,5-4,0 L.  
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 7- Dotyczy pakietu nr 12 pozycja 11 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę w rozmiarze 32 x 41mm z żelem stałym? 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 8 - Dotyczy pakietu nr 12 pozycja 12 
Prosimy Zamawiającego o podanie rozmiaru papieru? 
Odpowiedź 
Rolka - 20,5 cm. 
 
Pytanie 9 - Dotyczy pakietu nr 12 pozycja 13 
Prosimy Zamawiającego o podanie rozmiaru papieru? 
Odpowiedź 
Arkusz - 215 x 280 mm. 
 
Pytanie  10 -  Dotyczy pakiet 19 poz. nr 1 
Czy zamawiający dopuści uchwyt monopolarny z dwoma przyciskami, z kablem przyłączeniowym dł. 3m, obsadką 
średnicy 4mm oraz wejściem od strony aparatu 1 pinowym, kompatybilny z aparatem do elektrokoagulacji  
ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Nie. 
 



 

 

Pytanie 11 -  Dotyczy pakiet 19 poz. nr 2 
Czy zamawiający dopuści uchwyt elektrod monopolarnych z 2 przyciskami, International, sterylny z elektrodą nożową       
z kablem przyłączeniowym o długości 3m; kompatybilny z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 12 - Dotyczy pakiet 19 poz. nr 4 
Czy zamawiający dopuści elektrodę szpatułkowa prosta o wymiarach 3x25mm, o długości 53mm, trzpień o przekroju                  
4 mm; kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 13 -  Dotyczy pakiet 19 poz. nr 5 
Czy zamawiający dopuści elektrodę igłowa, prosta 0,7x22 mm, o długości 55 mm, o przekroju trzpienia 4mm; 
kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Tak.  
 
Pytanie 14 -  Dotyczy pakiet 19 poz. nr 6 
Czy zamawiający dopuści pincetę bipolarna, prosta, końcówki robocze ostre - długość 6mm z zamknięciem punktowym,  
o długości pincety 19,5cm, kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 15 - Dotyczy pakiet 19 poz. nr 8 
Czy zamawiający dopuści elektrodę neutralna, owalną, dwudzielna z połówkami symetrycznymi o równej powierzchni            
z pierścieniem potencjału umożliwiającym równomierne rozprowadzenie prądu na obwodzie elektrody.  
Wykonaną na podłożu z pianki polietylenowej ponieważ włóknina jest palna a pianka polietylenowa jest niepalna co 
zwiększa bezpieczeństwo pacjenta, kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 16 - Dotyczy pakiet 19 poz. nr 9 
Czy zamawiający dopuści elektrodę neutralna silikonowa 15 x 25cm  
bez pasów mocujących lub elektrodę.. z osobną taśmą gumową do aplikacji elektrody o dł.1m z zapinką, kompatybilna            
z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300 ? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 17 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z załącznika nr 1 Formularz Ofertowy pakietów które nie dotyczą 
Wykonawcy? Pozytywna odpowiedź ułatwi sporządzenie oferty i znacznie ograniczy jej objętość. 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 18 
Zwracamy się z prośbą o dopisanie do §2 ust. 4 następującej treści: „Niewykorzystanie przedmiotu zamówienia nie 
przekroczy 20% wartości umowy.” 
Odpowiedź 
Nie. 
 
 



 

 

Pytanie 19 
Zwracamy się z prośbą o dopisanie do §2 ust. 5 następującej treści: „Zmianie ulegnie cena brutto, cena netto pozostanie 
niezmieniona.” 
Odpowiedź 
Wzór Umowy § 3 
Dostawca gwarantuje: 
1. terminowość dostaw; 
2. zgodność asortymentu dostawy z zamówieniami; 
3. dostawę towaru w opakowaniu zapewniającym bezpieczny transport i magazynowanie; 
4. stałość ceny netto przez cały okres trwania umowy 
 
Pytanie 20 
Wnosimy o wykreślenie §8  lub jego zmianę tak by otrzymał on treść: 
„Wykonawca nie może przenieść na osobę trzecią jakichkolwiek swoich wierzytelności wynikających z niniejszej umowy 
(zakaz cesji), chyba że na powyższe wyrazi zgodę Zamawiający w formie pisemnej pod rygorem nieważności. 
Nieuiszczenie przez Zamawiającego zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zapłaty 
będzie traktowane, jak wyrażenie przez Zamawiającego zgody na cesję wierzytelności.” 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 21 – pakiet 8, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki do insuliny z dołączoną igłą 0,5x16 mm lub 0,33x13 mm, skala 0,01.  
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 22 – pakiet 8 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki do insuliny z dołączoną igłą 0,4x13 mm, skala 0,025. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 23 – pakiet 8, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści strzykawkę do insuliny z wtopiona igłą 0,33x12 mm, 29G, U100. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 24 – Pakiet 8, poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki pakowane po 80 szt. z odpowiednim przeliczeniem w formularzu asortymentowo-
cenowym. 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 25 – Pakiet 8 poz. 14 
Zwracam się z prośba do Zamawiającego o wydzielenie pozycji 14 i stworzenie osobnego pakietu, pozwoli to naszej 
Firmie na złożenie atrakcyjnej oferty na pozostały asortyment z tego pakietu. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 26 – Pakiet 9, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści igłę do pobierania i rozpuszczania leków , typ szlifu ołówkowy z bocznym otworem, który 
zapewnia niską siłę wkłucia i przesuwu eliminując możliwość dostania się skrawków materiału do pobieranej substancji, 
sterylizowana tlenkiem etylenu. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. 
 



 

 

Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 27 – Pakiet 9, poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści igłę tępą do pobierania i rozpuszczania leków, z otworem ułożonym centralnie, ostrze igły 
ścięte pod katem 45 stopni, z filtrem 5 mikronów, rozm. 18G  sterylizowana tlenkiem etylenu, kolor nasadki inny niż igieł 
bez filtra. 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 28 – Pakiet 10, poz. 1,3 
Zwracam się z prośba o w/w pozycji. Pozwoli to większej liczbie wykonawców na złożenie Państwu korzystnej oferty 
asortymentowo-cenowej. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 29 – Pakiet 10, poz. 6 
Zwracamy się z prośba o wydzielenie w/w pozycji i dopuszczenie kaniuli bezpiecznej z poliuretanu, z portem bocznym, z 
trzema paskami kontrastującymi w RTG. Igła zaopatrzona w automatyczny plastikowy zatrzask samo zakładający się po 
wyjęciu igły z kaniuli zabezpieczający koniec igły przed przypadkowym zakłuciem personelu. Hydrofobowy filtr 
gwarantujący wysokie bezpieczeństwo zatrzymując wypływ krwi poza kaniulę, rozm. 18G-24G. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 30 – Pakiet 16, poz. 9 
Zwracam się z prośba o wydzielenie w/w pozycji i dopuszczenie zaworu bezigłowego: 

 Specjalna konstrukcja zaworu gwarantuje  brak martwej przestrzeni pomiędzy obudową a membraną silikonową 
maksymalnie redukując zaleganie pozostałości krwi lub płynu 

 Kompatybilny z MRI 

 Wysokiej jakości membrana silikonowa pozwala na wielokrotne podawanie leku nie powodując tym samym wycieku 

 Idealne dopasowane obudowy z membrana silikonową nie pozwala na dostanie się powietrza do wnętrza zaworu, 
membrana uniemożliwia wypływ zwrotny płynów 

 Mały rozmiar, przeźroczysta budowa ułatwia pracę personelowi medycznemu, dając pacjentowi większe uczucie 
komfortu 

 Prosty tor przepływu zapewnia równomierny i płynny wlew 

 Kompatybilny z końcówkami Luer, Luer lock. Wielofunkcyjność pozwala na współpracę ze wszystkimi zestawami. 

 Łatwa do dezynfekcji wstawka silikonowa 

 Możliwość używania przez 7 dni i 360 wejść  

 Nie zawiera PVC, lateksu i nie wchodzi w reakcję z stosowanymi lekami 

 Możliwość podawania krwi i tłuszczy 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 31 - Pakiet nr 9, poz. 1, 2 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie igieł sterylizowanych tlenkiem etylenu, spełniających pozostałe parametry 
SIWZ. 
Odpowiedź 
Tak. 
 
 
 



 

 

Pytanie 32 - Pakiet nr 21, poz. 1 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie strzygarki chirurgicznej posiadającej diody sygnalizujące naładowanie i 
rozładowanie , gdzie czas pierwszego  ładowania wynosi 17h, potem dowolnie częste i długie doładowywanie. Czas 
pracy strzygarki w pełni naładowanej 120 min. Pragniemy podkreślić, że  usuwanie  owłosienia pacjenta trwa kilka  do 
kilkunastu  minut i każdorazowo strzygarka odkładana  pomiędzy użyciami  jest doładowywana dzięki czemu personel 
ma zapewnioną naładowana  strzygarkę  do usuwania owłosienia  kolejnym pacjentom. Pozostałe wymogi zgodne z 
SIWZ. 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 33 - Pakiet nr 21, poz. 1 
Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy wymóg dezynfekcji w pełnym zanurzeniu ma być potwierdzony zapisem w 
oryginalnej instrukcji obsługi na temat klasy szczelności i warunków takiej dezynfekcji oraz czy oznaczenie klasy 
szczelności ma znajdować się na tabliczce znamionowej strzygarki co pozwoli bezpośredniemu użytkownikowi na 
prawidłową dezynfekcję i zabezpieczenie przed utratą gwarancji. 
Odpowiedź 
Tak. 
 
Pytanie 34 - Pakiet nr 21, poz. 2 
Czy celem dokładnej dezynfekcji Zamawiający oczekuje ładowarki indukcyjnej o konstrukcji  pozwalającej na częściowy 
demontaż ? 
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 35 - Pakiet nr 21, poz. 3 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie uniwersalnego ostrza jednorazowego użytku, szerokość ostrza 4,8 cm,  
szerokości cięcia 31,5 mm kompatybilne ze strzygarką w pozycji nr 1. 
Odpowiedź 
Tak 
 
Pytanie 36 - Pakiet nr 21 
Ponieważ Zamawiający nie określił w SIWZ kluczowych parametrów dla strzygarki i ostrzy tj. wydajności strzyżenia i 
wysokości pozostawianych włosów prosimy o wyjaśnienie czy należy zaoferować strzyżarkę o wydajności  strzyżenia 
powyżej 5 tyś.wł/s i ostrzy pozostawiających włos nie dłuższy niż 0,25 mm?  
Odpowiedź 
Nie. 
 
Pytanie 37-  Dotyczy Pakietu 19 pozycja 5  
Elektroda igłowa, prosta 0,8x22 mm, długość 45 mm, o przekroju trzpienia 
4mm; kompatybilna z aparatem do elektrokoagulacji ERBE ICC 300. 
Czy zamawiający dopuści elektrodę o dł. 40mm ? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ 
Odpowiedź 
Nie. 
 


